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Συνεδριάζει για τρίτη ημέρα η ΔΙΣ στον απόηχο 
των νέων μέτρων για την πανδημία – Τι θα 
ισχύσει από αύριο στις εκκλησίες
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνεδριάζει σήμερα (6 Νοεμβρίου) για τρίτη και τελευταία ημέρα η 
Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδας, η οποία διέκοψε χθες 
νωρίτερα, προκειμένου οι Ιεράρχες να παρακολουθήσουν τα μέτρα που 
εξήγγειλε  ο πρωθυπουργός.  Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος και οι Συνοδικοί Ιεράρχες συνεδριάζουν 
προκειμένου να αξιολογήσουν τα νέα δεδομένα και να εκδώσουν την 
σχετική εγκύκλιο που θα αποσταλεί στις κατά τόπους Μητροπόλεις.

Οι πιστοί τελούν εν αναμονή της έκδοσης της νέας Κοινής Υπουργικής απόφασης 
που θα αποσαφηνίζει τα μέτρα, αλλά και της εγκυκλίου της ΔΙΣ, καθώς από τα όσα 
έχουν ήδη ανακοινωθεί προκύπτει, ότι θα ισχύσει σε όλη τη χώρα ό,τι ισχύει από 
την περασμένη Τετάρτη σε Θεσσαλονίκη και Σέρρες: δηλαδή, οι ναοί θα είναι 
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κλειστοί και οι Ιερές Ακολουθίες θα τελούνται μόνο κεκλεισμένων των θυρών, ενώ 
στα ιερά μυστήρια θα παρευρίσκονται  έως εννέα άτομα. Αξίζει πάντως να 
σημειωθεί ότι κατά τις χθεσινές ενημερώσεις που  πραγματοποιήθηκαν, δεν έγινε 
καμία ειδική αναφορά στις εκκλησίες.

Όπως ανακοίνωσε χθες ο πρωθυπουργός, από αύριο Σάββατο στις 6 το πρωί θα 
ισχύσει στη χώρα γενικό απαγορευτικό (lockdown)

«Από τις 6 το πρωί του Σαββάτου» ανακοίνωσε ο Πρωθυπουργός, «μπαίνουμε σε 
lockdown για τρεις εβδομάδες, που θα μοιάζει αλλά δεν θα είναι ίδιο με αυτό του 
Μαρτίου. Επανενεργοποιούνται τα SMS, ανοιχτά σούπερ μάρκετ και δομές υγείας» 
υπογράμμισε. Νηπιαγωγεία, δημοτικά και σχολεία ειδικής αγωγής θα μείνουν 
ανοιχτά. Κλειστά τα γυμνάσια και τα λύκεια, που θα λειτουργήσουν σε καθεστώς 
τηλεκπαίδευσης.



«Γιατί τα μέτρα τώρα; Η απάντηση είναι πολύ σαφής. Τις τελευταίες πέντε ημέρες 
είδαμε εκθετική αύξηση των κρουσμάτων. Το είδαμε σε επίπεδο συνολικό των 
κρουσμάτων. Είδαμε αύξηση στις νοσηλείες, στους διασωληνωμένους, μια άσχημη 
αναλογία εισαγωγών-εξιτηρίων στα νοσοκομεία. Αν συνεχίζαμε με αυτόν τον 
ρυθμό, θα έπρεπε να δεχθούμε σε 10 ημέρες πάνω από 1.000 συμπολίτες μας, από 
τους οποίους οι 150 θα έπρεπε να οδηγηθούν στις ΜΕΘ» εξήγησε ο πρωθυπουργός.

Μετά τις ανακοινώσεις από τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη για την 
αντιμετώπιση της πανδημίας,οι υφυπουργοί Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης 
Κρίσεων Νίκος Χαρδαλιάς, Υγείας Βασίλης Κοντοζαμάνης και ο γενικός 
Γραμματέας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή Παναγιώτης Σταμπουλίδης 
προχώρησαν σε ανακοινώσεις από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, 
σχετικά με τον τρόπο εφαρμογής των μέτρων προστασίας για την ανακοπή της 
εξάπλωσης του κορονοϊού.

Σε «κρίσιμο και σημαντικό σταυροδρόμι» βρισκόμαστε, ανέφερε ο υφυπουργός 
Πολιτικής Προστασίας Νίκος Χαρδαλιάς Αντιμετωπίζουμε «ακόμα μια δύσκολη 
συγκυρία», είπε ο κ. Χαρδαλιάς και συμπλήρωσε «μια δοκιμασία που όλοι έχουμε 
ξαναζήσει και θα θέλαμε να μην ξαναζήσουμε», καλώντας τους πολίτες «να 



προστατεύσουμε όσους αγαπάμε, το εθνικό σύστημα υγείας, την ίδια μας την 
πατρίδα». «Ξέρω ότι δεν είναι εύκολο αλλά πρέπει να επαναλάβουμε όλα τα 
σημαντικά, τα ξεχωριστά» δήλωσε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ

Σχετικά με την εξέλιξη της πανδημίας, ο κ. Χαρδαλιάς είπε ότι σε «μόλις 5 ημέρες 
είχαμε αύξηση κρουσμάτων κατά 20%» ενώ οι συμπολίτες μας που νοσηλεύονται 
αυξήθηκαν κατά 36%, οι διασωληνωμένοι κατά 34%, οι νοσηλευόμενοι σε ΜΕΘ και 
ΜΑΘ κατά 33%, ενώ τις τελευταίες 5 ημέρες χρειάστηκαν ακόμα 55 ΜΕΘ.

Τα μέτρα που θα ισχύσουν από το πρωί του Σαββάτου σε όλη τη χώρα, εξειδίκευσε 
ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκος Χαρδαλιάς.

Μεταξύ άλλων:

-Δεν επιτρέπονται μετακινήσεις μεταξύ νομών

-Μόνο με αρνητικό τεστ η είσοδος στη χώρα

-Ανοιχτά τα σχολεία πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και τα σχολεία ειδικής αγωγής

-Ειδικά για κομμωτήρια δίνεται παράταση δύο ημερών, μπορούν να λειτουργήσουν 
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το Σάββατο και την Κυριακή

-Επιτρέπονται delivery και take away

«Όπως και την άνοιξη», εξήγησε ο κ. Χαρδαλιάς, «θα ισχύσουν περιορισμοί στην 
κυκλοφορία, καθώς οι μετακινήσεις επιτρέπονται μόνο για μετάβαση από και προς 
την εργασία ή συνοδεύοντας το παιδί στο σχολείο αλλά και για λόγους έκτακτης 
ανάγκης».

Η μετάβαση από και προς την εργασία τις εργάσιμες ώρες ή κατά τη διάρκεια της 
εργασίας, εφόσον είναι απαραίτητο, επιτρέπεται αποκλειστικά με σχετική 
βεβαίωση του εργοδότη η οποία εκδίδεται μέσω του συστήματος «Εργάνη».

Για τη μετάβαση των μαθητών από και προς το σχολείο εκδίδεται σχετική 
βεβαίωση από τον διευθυντή του σχολείου.
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